

Свет

20 и 21 августа в Кунгурском округе прошёл четвёртый Всероссийский фестиваль православной культуры «Свет Белогорья».

■ За два дня Белогорье посетили более десяти тысяч человек со всего Пермского края и из соседних регионов. И это неслучайно. Белогорский монастырь является одним из брендов Прикамья, его называют Уральским Афоном, главной святыней, центром паломничества региона.

Программа праздника было очень насыщенной. По всей территории монастырского комплекса разместились многочисленные интерактивные площадки. На них можно было посмотреть на выступления и поучаствовать в мастер-классах от лучших звонарей России, посетить выставку «Пермская икона» от иконописной мастерской «Добро» при Свято-Троицком Стефановом мужском монастыре, понаблюдать за показательными выступлениями казахов Пермского края, прокатиться на крестьянской телеге и даже фатоне, поиграть в традиционные русские игры, и, конечно, угоститься блюдами русской кухни по традиционным рецептам.

Ну, а на главной сцене на протяжении обоих дней фестиваля зрители могли насладиться праздничной программой «Музыка Белогорья». Русские народные, православные песни,

а также мелодии популярной эстрады исполняли Академический хор Пермской краевой филармонии, Академический хор «Млада», Арт-группа «Хорусквартет», а также победитель проекта «Битва хоров» на канале «Россия» - Арт-группа «Ларго» из Ростова-на-Дону. Не в первый раз на фестивале выступил мастер колокольного звона из Архангельска Владимир Петровский.

Ну и всегда большое событие для жителей Кунгурского округа - божественная литургия с участием Высокопреосвященного Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского - она состоялась в воскресенье утром в Крестовоздвиженском соборе.

Оба дня на Белогорье стояла прекрасная солнечная погода. Хотя во время проведения таких фестивалей так, наверное, и должно быть.

Денис Поляков
Фото автора



Многочисленные фотозоны, а особенно главная из них, пользовались большим спросом у гостей праздника



Ловись, рыбка. И большая, и малая



Тюки сена выступали в роли «скамеек» для зрителей



Раскрутить волчок - непростая задача. В этом может убедиться каждый желающий



Звон колоколов не смолкал на протяжении обоих дней фестиваля



Какой же фестиваль православной культуры без русского хоровода?!

Белогорья



Не сказать, чтобы на небе во время проведения фестиваля не было ни облачка. Но дожди в субботу и воскресенье точно обошли Белогорье стороной



Один серый, другой белый. Посетителей Терема русских игр встречали два гуся...



Солисты Арт-группы «Ларго» во время исполнения песен спускались со сцены – поближе к зрителям



Любой посетитель праздника мог прокатиться на телеге или фаэтоне



В Емелиной печи пекли перепечи. Очень вкусные



Гости могли побаловаться и кнутом, и пряником (пиконовским)



Детям на фестивале было, где порезвиться...